



Brodno 50, 010 14 Žilina, 0949 144833
cktrip@zoznam.sk, www.cktrip.eu

ADVENT NA KRÁĽOVSKOM ZÁMKU KRAKOW



Zájazd z programu CK TRIP „ADVENT U NAŠICH SUSEDOV“

TERMÍN: 2.12.2023

CENA: 35 €

V cene je doprava autobusom, prehliadka Krakowa so sprievodcom CK
Možný príplatok: cestovné poistenie

PROGRAM:

Odchod z Považskej Bystrice o 5,20 hod., zo Žiliny o 6,00 hod., možnosť nástupu smer Čadca. Po príchode do **Krakowa** bude našou prvou zastávkou kráľovský hrad **Wawel**. Prehliadka exteriéru, hradného vrchu, prechádzka kráľovskou cestou, ulicou Kanonicza, najstaršou v meste ku kostolu sv. Ondreja až k Mariánskej bazilike. Tu sa ocitneme na jednom z najväčších námestí Európy s tou pravou vianočnou atmosférou, množstvom stánkov s vianočnými ozdobami a remeselnými výrobkami, dobrým jedlom a rozvoniavajúcim punčom. Navštívime Sukiennice, kde ponúkajú krásne suveníry, aj z jantáru. Prejdeme sa k opevneniu Barbakan, nakúpiť sa dá v obchodnom centre Galeria. V múzeu Czartoryských môžete vidieť originál obrazu Leonarda da Vinci „Dáma s hranostajom“. V rámci osobného voľna v prípade záujmu navštívte Wawelskú katedrálu /v areáli hradu/, vstupenka platí aj na prehliadku Katedrálneho múzea, Archidiezezného múzea, zvonu Žigmund a kráľovských hrobiek.

Ak by ste ešte mali chuť prezrieť si autentickú židovskú štvrť Kazimierz a sadnúť si do niektorej z kaviarničiek, môžeme si tam na chvíľku “odskočiť”.

Pred odchodom domov (i keď sa už bude stmievať), si prezrieme ešte Jagelonsku univerzitu Jána Pavla II.

Osobné voľno – adventné trhy s vianočnou výzdobou a sviatočnou atmosférou, možnosťou nákupov vianočných darčiekov, posedenie pri varenom mede alebo vínku na známom Rynku. Koná sa tu jeden z najväčších a najstarších adventných trhov, v ponuke sú tradičné jedlá, umelecko - remeselné predmety. Špecialitou je pitný med, smažené pstruhy, klobásy, výrobky z baraních koží a dreva. Vianočnú atmosféru umocňuje hlas trúbky znejúci z veže, krásne krakowské betlehemy, stánky s občerstvením, suvenírmi, darčekom..., možnosť navštíviť omšu v niektorom z krakowských kostolov.

O cca 18.00 hod. odchod na Slovensko, príchod v neskorých večerných hodinách.

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma